
Jaarvergadering buurtvereniging Looeind  23-02-2024 

 

Aanwezig bestuur: 

Liesbeth van Erp 

Wil Welvaarts 

Eddy de Maeyer 

Christel van Leeuwen 

Afwezig bestuurslid: 

Bas Metselaar 

 

Aanwezige leden: 

Thijs van Leeuwen 

Bob Han 

Familie Timmermans (2x) 

Familie de Groot (2x) 

Familie Termeer (2x) 

Familie Knoops (2x) 

Hannie de Bruin 

Jan Nijssen 

Annelies van Willik 

Hester van Zuijlen 

Nellie Tulmans 

Annie vd Heuvel 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. De voorzitter geeft een 

toelichting waarom de locatie Den Herd is gekozen i.p.v de locatie Bij de Buren. Reden was 

een communicatiefoutje. 

 

Nieuwe leden 

Er zijn afgelopen jaar 2 geboortes te vieren binnen onze buurtvereniging. Helaas is ook een 

lid overleden, Dit is Cor van Abeelen, de voorzitter vraagt de aanwezige te gaan staan en 

een moment van stilte in acht te nemen. 

 

Notulen verslag vorige jaarvergadering 

De voorzitter vraagt of er nog opmerkingen zijn op het verslag van de jaarvergadering van 

2023. Geen opmerkingen door de aanwezige leden. 

 

De voorzitter blikt terug 

We hebben in 2023 weer verschillende activiteiten georganiseerd. 

Onze grootste activiteiten zijn Eten bij de buren, de barbecue in de zomer, de kofferbaksale 

en als afsluiting het oliebollen bakken op 31 december. 



Met de kofferbaksale en het oliebollen bakken hebben we twee activiteiten die een goede 

inkomstenbron zijn en ervoor zorgen dat we financieel een gezonde vereniging zijn. De 

afgelopen jaren hebben we gelukkig voldoende ondersteuning gekregen van de leden om 

deze activiteiten goed te laten verlopen. Daar zijn we erg blij mee. 

Eten bij de buren is bij veel mensen favoriet, die houden we de komende jaren dus zeker op 

de agenda. De zomerbarbecue hebben we al enkele jaren bij een verschillende leden in de 

tuin kunnen houden. Hiermee hebben we mooie afwisselende locaties. 

Er wordt al vele jaren door een kleine groep leden gerikt. Ondanks dat het voor een beperkte 

groep leden is, houden we deze activiteit graag op de agenda. Op verzoek van de kaarters 

zullen we het rikken dit jaar iets vaker op de agenda zetten. De laatste jaren zijn liefhebbers 

van het keezenspel ook welkom op deze avond. 

Voor de kinderen hebben we vast op de agenda de paasactiviteit en het bezoek van 

Sinterklaas. Het bestuur zou het liefst een jeugdcommissie samen willen stellen die de 

organisatie van deze en eventueel ook andere jeugdactiviteiten willen organiseren. 

Voor het eerst deden we mee aan de landelijke opschoondag met als resultaat vele 

vuilniszakken vol met afval waarmee onze leefomgeving weer wat schoner was. In 2024 

staat dit weer op de agenda. 

Als cultureel uitstapje werd een bezoek gebracht aan het Textielmuseum in Tilburg, waar 

onder andere de koninklijke gordijnen werden bewonderd. 

Enkele andere activiteiten zijn geweest een nieuwjaarswandeling, beugelen bij de Klöskes 

en deelname aan de Kerstmarkt. 

Het inzamelen van oude kleding, de Op Liemt Gemunt munten actie en stemmen tellen bij de 

landelijke verkiezingen hebben ook nog voor extra inkomsten gezorgd. 

Al met al kijkt het bestuur terug op een goed verlopen jaar. Sommige activiteiten worden 

goed bezocht en we krijgen positieve reacties van de leden. Andere activiteiten lopen 

minder. In het algemeen zouden we graag wat meer animo willen zien van alle leden om te 

ondersteunen, maar zeker ook deel te nemen aan de activiteiten. Tenslotte is het doel van 

de buurtvereniging het bevorderen van de algemene buurtschapsband en de saamhorigheid. 

 

Financieel verslag 

De penningmeester geeft een toelichting op de inkomsten en uitgaven van onze 

buurtvereniging. De penningmeester toont op een groot scherm aan dat de uitgaven in 2023 

wat minder waren en we meer inkomsten genereerde. Ook gaf hij aan alvast € 2000,- 

gereserveerd te hebben voor het komende Lustrumfeest. 

Jan Nijssen stelt een vraag over de inkomsten van Op Liemt Gemunt. Eddy geeft hier een 

toelichting op, het betreft om een verschoven bedrag. Verder geen vragen en heeft de 

kascontrole, bestaande uit Piet vd Sande en Hester van Zuijlen haar goedkeuring verleend 

op de kas. 

 

Lustrum 



Dit jaar (2024) bestaat Looeind 60 jaar en dat wordt gevierd. Het bestuur heeft 9 juni hiervoor 

in gedachten als datum voor dit feest. Familie de Groot en familie Knoops willen hier wel een 

bijdrage in leveren.  

Er zijn enkele leden die wel mee willen helpen, echter is er onzekerheid over de datum, het 

bestuur zegt toe zich hierover te beraden. 

 

Op Liemt Gemunt ( OLG) actie 

De voorzitter geeft aan dat het ieder jaar moeilijk is om leden te krijgen die iets voor een 

OLG actie willen doen, het komt dan telkens weer op het bestuur neer en dat voelt niet 

prettig. De aanwezige leden willen het toch nog een jaar de kans geven, zo willen enkele 

leden wel helpen met flyeren en lichtjes ophangen. Deze tegenprestatie wordt door OLG 

verlangt van deelnemende buurtverenigingen. Aan de kerstmarkt doen wij als 

buurtvereniging niet mee. 

 

Samenstelling bestuur 

De voorzitter geeft aan dat na het vertrek van de vorige voorzitter, Noud Versteden, er een 

nieuwe bezetting is geformeerd. Voorzitter is Liesbeth van Erp, Wil Welvaarts is secretaris, 

Eddy de Maeyer is en blijft penningmeester en Bas Metselaar en Christel van Leeuwen zijn 

bestuurslid. 

 

Korte mededelingen 

De voorzitter heeft nog enkele korte mededelingen, zo heeft buurtvereniging Den Berg 

gevraagd aan ons of we samen een carnavalsmiddag willen organiseren. We gaan verder 

onderzoeken hoe en wat en wie eventueel hierin een bijdrage wil leveren. 

 

• De voorzitter geeft nogmaals aan dat er weinig reactie komt op oproepen om bij een 

evenement te assisteren. Telkens komt het op het bestuur aan. Dat is soms voor het 

bestuur frustrerend. 

• Onze whatts app buurtvereniging Looeind telt inmiddels 37 deelnemers. Whatts app 

is een makkelijke manier om snel je leden te bereiken. 

• Er is een nieuwe website, Liempdesamen.nl. Deze is nog niet compleet maar de 

leden wordt er op geattendeerd en gevraagd om de site eens te bezoeken. 

Rondvraag: 

• Annelies vraagt om een betaalverzoek voor de jeugdactiviteit welke in januari was 

georganiseerd. 

• Jan Nijssen geeft aan dat als je leden nodig hebt voor een activiteit dat je die dan het 

beste persoonlijk kunt benaderen, Het bestuur houdt hier rekening mee. 

• Thijs doet een oproep voor de schoonmaakdag op 23 maart. Leden kunnen zich bij 

het bestuur aanmelden. 

Sluiting 

De voorzitter dankt iedereen voor hun komst. 


